新闻 B03

全力构建锂电产业"生态圈"

台儿庄区打造新能源及锂电产业链综述



8月13日,在山东启力元新能源科技有限公司,职工在生工产300万支18650锂电电产会台上区集中精力突出锂电免产出度区集中精力突出锂电免免证的设度,瞄准建成全国划建理免免设电材料生产基地,规建建电产业增生态圈",锂电产业集区交上,该核企业21家。

创普斯电极材料生产项

目、启力元高端锂离子电池项目、丰元电池级碳酸锂项目马兰电镇400MW/800MWh独立储能电站项目等7个重点项目,1-6月累计投资10.54亿元,完成年度计划69.78%,其中上半年新开工项目3个,林跃新能源日产60万支聚合物锂电池项目一条生产线已进行生产。

台儿庄区坚持锂电产业首位度,积极协调解决项目推进中遇到的困难和问题,保障重点项目建设。同时,将挂图作

战、直播亮屏贯穿锂电项目建设始终,开通锂电产业项目建绿色审批通道,将立项、施工下窗工审批服务流程统筹集成到一个窗记的理电统。对纳入省市重点的锂电强电,由县级领导担任指挥长全过程扶持。实行挂图作战、清单式管理、台账化推进,以图促干、一线督导。

他们紧盯项目开(复)工、手续办理、人库纳统、竣工投产等环节,重点突出完成投资、形对产事点突出完成投资、形对的目建设情况进行综合、"红程则通报项目进展情况、"红程问题,对态的困难问题,建立困难问题、对在的困难问题,建立困难问题、专在的困难问题,建立困难问题、责任人,全方位、多层次人开展现目建设任务落实、困难问题以等工作,推动重点项目建设。

该区不断巩固拓展正极材料领域优势,完善电解液、电芯、PACK组、储能装备、回收拆解等关键环节;鼓励企业供给链创新链深度融合,推动产业集聚发展,以盛维林跃合作模式为参

考,发展"上下楼即上下游、产业园即产业链"格局,上半年天都局即产业链"格局,上半年年根海岛旅安创能实现供给合作,根据或作为元需求进行电解企业,一个大大交流;扎实开展"以高大大交流;扎实开展"以高、旅游、通过区内盛维、启力定料上,通过区内整维、导电影工、旅游、通过区方只锂电池、锂电动系、股份的企业,搜集电影工、项目产20万只锂电池、锂电动索、项目产20万只锂电池、项目线索,项目正在积极推进。

台儿庄区持续做好市场监测分析,积极应对锂电新能源市场发展的需求,主动通过现场走访等形式,汇集企业运行情况、问题等信息,梳理形成主要企业运行情况表;积极同企业分享市场运行信息,鼓励企业及时调整运行计划。

该区打造组织部门牵头抓总,小组成员单位部门分工负责、密切配合的人才格局。持续东西,企业项目、人才摸排,动需掌握重点产业、重点企业,发布急求;聚焦体系重点企业,发布急需紧缺人才、高层次人才需求,统筹推进"海治会""创新创业引活赛""高校直通车"等人才招引活动,依托台儿庄公共就业微信公

众号等平台为企业发布用工需求,鼓励丰元、天科等重点企业推动开展工学交替、教学见习、顶岗实习等产教人才培养。

按照"投产一批、建设一 开工一批、谋划一批"的工作思 路,该区保障项目落地见效,推 动产业接续发展。截至目前,全 区锂电新能源产业链共计15家 链上企业完成升规,9家企业认 定国家高新技术企业,10家企业 认定国家科技型中小企业。2023 年,丰元锂能认定国家级专精特 新小巨人龙头企业与省级专精 特新企业;丰元化学股份入选山 东省"十强"产业集群领军企业 名单;山东王晁煤电集团新能发 电有限公司、山东电立得动力科 技有限公司、山东省欣安创能新 能源有限公司、丰元化学股份认 定省级创新型中小企业。全区规 上锂电企业技术研发、专精人员 占员工比重平均超26%以上,4 位企业专家成功入选第一批枣 庄市新能源及锂电领域专家 库;锂电新能源企业研发经费 同比增长166%,申报承担省市 科技计划项目11项,产业核心 竞争力不断攀升。

拒绝酒醉驾 安全你我他



8月20日, 枣庄市中交警大队联合孟庄镇政府、志愿者共同组织开展"拒绝酒醉驾 安全你我他"交通安全主题宣传活动。活动中, 民警辅警现场与群众进行互动, 通过一问一答的形式, 讲解酒后驾车、闯红灯、驾乘汽车未按规定使用安全带、驾乘摩托车、电动车不佩戴安全头盔等交通违法行为的危害性, 现场群众兴趣浓厚, 收到了良好的宣传效果。 (刘峰 鹿稳)

山东薛城:聚焦康养产业高端定位 打造老年人满意幸福家园

为有效解决老年人健康养老需求,薛城区把县域养老服务体系建设摆在重要工作位置,全面打造老年人满意家园,该区枣庄亲和源康养中心连续三年获评"山东康养服务十佳品牌"称号。

服务+环境,打造森林康养品牌。薛城区康养中心依托新城依山傍水,环境优美怡人的生态环境资源,院内设置荷花池塘,健身器材、休闲座椅、亭台楼阁等。同时,为有爱好体育运动、有晨练习惯的老年人提供针对性个性化服务,打造田

园安养生态环境,被评为2023 年国家级森林康养试点建设基 地。

服务+医疗,升级康养养老模式。薛城区同北京中医院签订合作协议,配备基础医疗设施,专业医护处员21小时值班,利用中医药及中医养生保健技术,开展中医特克康复服务。截至目前,入是供各项生活服务3.6万余人次,办理医保和各类保险报销3500余人次,老人人住率达到100%。

服务+文化,形成人文养老 氛围。薛城区紧紧围绕老年人的 精神、文化、心理等需求,以传统 的孝文化、文化养老为立足点, 辅以完善的养老硬件设施,积极 开展多种形式的夕阳红演出、保 健操、手指操表演赛,手工、练 字、读报、听戏、书法、图书、围 棋、象棋、看电影、兴趣运动会等 文化娱乐活动,让广大老年人充 分发挥自我特长,提供展示自我 价值平台,培育了一批老年人艺 术团体,充分调动老年人参与文 化生活的热情,让老年人"住在 其中,乐在其中"。 (董鏧谣)

文明交通 绿色出行



8月20日,枣庄市公安局交警支队高新区大队联合光明社区开展"文明交通 绿色出行"主题宣传活动。活动中,宣传民警辅警通过发放宣传资料、面对面宣讲等方式,结合"一盔一带"安全守护行动等主题,为居民详细讲解了老年人及儿童出行需要注意的

交通安全常识,同时结合近期 发生的典型交通事故案例,重 点对分心驾驶,违法停车、 驾醉驾,不系安全带、骑交电 动车不佩戴安全头盔等分分 违法行为的危害性进行各类 和讲解,对群众提出的格答。 通安全问题作出细致解答。

(刘峰 高新)

关爱生命 红十字"救"在身边 心肺复苏(CPR+AED)培训走进官桥镇中心幼儿园

为全面普及应急救护知识和技能,进一步提高广大教职工自救互救能力,近日,官桥镇幼教中心邀请中国红十字会、滕州市应急救援专家开展了"关爱生命'救'在身边"急救知识培训活动。

培训中,红十字会龙老师采用"理论讲解 现场演示实操练习"相结合模式,生动形象地详细讲解了心肺复苏(CPR)、自动体外除颤仪(AED)使用、创伤救护、海姆立

克急救法等基本知识和技能。 参训人员积极参与实操练习, 龙老师耐心地对老师们的实际 操作逐一进行指导。培训结束 并对老师们进行理论考核,使 其熟练掌握急救知识。

本次培训,极大提高了教职工的应急救护水平和应对突发事件的能力。同时,也呼吁社会各界共同关注急救事业,积极参与应急救援工作,共同营造关爱生命、"救"在身边的良好氛围。 (孙延莉)